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Mesto v barvah
V soboto, 22. maja, sta se Mestni trg in Škofja Loka spet okrasila s pridevnikoma mlad/-a oz. pisan/-a, saj se je čez dan 

zvrstilo polno raznovrstnih dogodkov v organizaciji mladinskega umetniškega centra Atelje Clobb, ki deluje pod 
okriljem Zavoda O v sodelovanju s Klubom škofjeloških študentov. 

Dogodek Mesto v barvah, ki je 
namenjen vsem, prvenstveno pa 
otrokom in mladim po duši, je ob 
deveti uri odprl legendarni Bojan, 
ki je s pomočjo treh vedrc z barvo 
oživel staro mestno jedro. Čez dan 
so se na manjšem odru sredi Me-
stnega trga predstavili mladi posa-
mezniki, ki se ljubiteljsko ukvarjajo 
z glasbo, člani PUM (Projektno 
učenje mladih) so predstavili svojo 
poezijo, mladi fotografi in slikarji 
pa so razstavili svoja dela. Za naj-

mlajše so potekale ure pravljic v 
indijanskem šotoru, istočasno pa 
so lahko pod vodstvom mentoric 
s kredami risali po asfaltu in slikali 
na papirju. V popoldanskem času 
je prav tako za otroke in njihove 
starše nastopila lutkovna skupina 
Krice krace. Širšo javnost so zaba-
vali poulični umetniki s predstavo 
pantomime in sodobnega plesa, 
one man band oz. CigoManBand 
ter skupina žonglerjev pod ime-
nom Čupakabra. Organizatorji so 

izvedli tudi dražbo umetniških 
del še neuveljavljenih avtorjev, 
ob koncu pa je teater Frnikula še 
zadnjič v Škofji Loki in premierno 
na vrtu Sokolskega doma uprizo-
ril predstavo Loveinprogress. Za 
konec prireditve je zbrane pod 
Homanovo lipo zabaval ansam-
bel Ankaran s svojimi priredbami 
pesmi Frana Milčinskega – Ježka. 

Celotna prireditev temelji na 
demokratični programski zasnovi 
ter na potrebi posameznika po 

samouresničevanju, prav tako pa 
predstavlja prostovoljen način 
dela Ateljeja Clobb in ostalih sek-
cij Zavoda O. Direktor Zavoda O, 
Matjaž Vouk, je ob dogodku po-
vedal: »Dokazujemo, da se mestno 
središče lahko oživi na zdravih 
temeljih. Ne na temeljih potrošni-
štva, ampak s kulturo, umetnostjo, 
ustvarjalnostjo, energijo – mlado-
stno energijo.« 

Anita P.   

CigoManBand je mimoidoče navduševal  
in zabaval s svojim nastopom.

Celodnevni dogodek Mesto v barvah je Škofjo Loko prebudil, 
pomladil in pobarval s skupino žonglerjev pod imenom Čupakabra.

Organizatorji dokazujejo, da mestna središča lahko oživijo. To so 
pokazale tudi plesalke sodobnega plesa in veliko razigranih otrok.


